
OBJAŠNJENJE ZA POLAGANJE ISPITA IZ PREDMETA 

ORGANIZACIJA I IZVĐENJE  RADOVA 

Na stranici predmeta u PREDAVANJA se nalzi sav materijal potreban za predavanja. 

Na stranici predmeta u VJEŽBE se nalaze postavke za elaborat: 

 Naslovna strana elaborata 
 Postavka elaborata (godišnji zadatk) 
 Teme za seminarski rad 
 Materijal za vježbe 

Elaborat možete raditi u grupi od dva studenta (kao u predmetu PROSTORNA I 
GRADITELJSKA EKONOMIKA), a ko želi može i u grupi od 3 studenta ili sam da radi 
elaborat (nije teško). 

Svaka grupa radi jedan elaborat. Postavka elaborata je ista za sve, ali elaborat vam neće biti isti 
jer se sve nastavlja na objekat koji ste radili u elaboratu iz predmeta PROSTORNA I 
GRADITELJSKA EKONOMIKA (objekat za PREDMJER I PREDRAČUN RADOVA iz ovog 
predmeta).  

Seminarski rad radite isto u grupi po 2 ili 3 studenta, kao i elaborat. Predvidjela sam 22 različite 
tema za seminarski rad. 

Molim vas da mi na mail javite ko je koju temu uzeo, da se ne bi desilo da radite svi istu temu za 
seminarski rad.  

U dokumentu „Naslovna strana elaborata“ trebate da upišete svoje podatke. 

 Komentare i pitanja možete pisati meni na mail. Ako bude potrebno možemo se online čuti ili 
vidjeti ili uživo, nije problem. 

Da biste laše uradili elaborate, na staranici predmeta u VJEŽBE biće i primjer Urađenog 
elaborate od prethodnih godina.  

Napomena: Sav elaborat možete raditi ručno ili  ga možete raditi u kompjuteru. Elaborat možete 
predati ukoričen ili elektronski i predaja elaborata će biti na ispitu. Znači kada budete izlazili 
na ispit taj dan MORATE predati elaborat! (a možete i par dana prije ako stignete)  Studenti 
rade jedan elaborate u grupi po dvoje ili troje i mogu iz elaborate dobiti maksimalno 50 bodova. 

KONAČNU OCJENU MOŽETE DOBITI NA  TRI   NAČINA  (izaberite koji 
želite): 



1. Konačna ocjena = elaborat (max 50 bod) + seminarski rad (max 50 bod).  
Uradite elaborate i seminarski. Prijavite ispit i umjesto ispita pišu se bodovi iz 
seminarskog rada.  

2. Konačna ocjena = elaborate (max 50 bod) + pismeni ispit (max 50 bod).  
Uradite elaborat i izađete na ispit. Ispit se radi pismeno i sastoji se od nekoliko 
zadataka, sve kao što je na vježbama rađeno i u elaboratu.   

3. Konačna ocjena = seminarski rad (max 50 bod)  + pismeni ispit (max 50 
bod).  Uradite seminarski rad i izađete na ispit (ne radite elaborate).   

 

Koji god način da izaberete, molim vas da prijavite ispit online!!!!! 

 

Sretno vam!!! 

 

predmetni profesor: prof. dr Vladimir Mučenski 

predmetni asistent:   mr Nataša Popović-Miletić  

natasa.popovic-miletic@aggf.unibl.org    
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